

25 декабря в Госуниверситете-УНПК состоялся костюмированный новогодний вечер.

## Татьяна САФОНОВА

Конец декабря, несмотря на морозы, пора для студентов горячая. В самом разгаре сессия - все сдают зачеты и вовсю готовятся к экзаменам. Но даже это не помешало самым активным ребятам принять участие в костюмированном празднике, который для них организовал профком. Еще бы, все они находят силы не только на учебу, но и на другие мероприятия, уделяют много времени жизни университета в целом, который давно стал для них вторым домом.

## БЛАГОДАРНОСТИ ДЛЯ ЛУЧШИХ

Несмотря на то, что праздник начался с некоторым опозданием - многие сдавали зачеты или просто спешили с занятий, - настроение у всех было отличное. Первой в программе стояла торжественная церемония награждения. Благодарности и памятные подарки получили те из студентов, кто не жалел времени на то, чтобы в стенах родного учебного заведения было не просто интересно получать знания, но и весело жить. Именно их лица можно было увидеть и на многочисленных спортивных состязаниях и соревнованиях, в виктори-

нах, конкурсах, других развлекательных мероприятиях.

Приглашение на вечер получили только те, кто принимал активное участие в жизни университета, - прокомментировал Роман Дашкевич, председатель профкома. - Вообще, это старая традиция - именно таким образом поощрять «неравнодушных» студентов. Ведь только благодаря этим людям у нашего вуза именно такой имидж, только благодаря им он пользуется особой популярностью у абитуриентов. Если бы их не было, он бы ничем не отличался от всех остальных. Не сомневайтесь, что с каждым годом ответственных и интересных людей будет все больше, а Госуниверситет-УНПК всегда будет самым веселым, интересным и креативным, в общем, самым лучшим!

Официальная часть быстро закончилась, и началась увлекательная программа. В ней были и песни, и танцы, подготовленные студентами, и множество веселых конкурсов, в которых все с радостью принимали участие. В общем, настроение было просто отличным, и среди громкой музыки и взрывов хлопушек постоянно раздавался зазорный смех.

## Настроение отличное - праздник удался!

Только здесь можно было увидеть Остапа Бендера в одной компании с пиратом, а римского императора - со Скуби-Ду.

# Награда для самых активных

## МАСКАРАД

Традиция проводить вечер для активных студентов появилась еще в середине 90-х. Но изюминку она приобрела сравнительно недавно, примерно 6 лет назад. Ей, несомненно, стали костюмы участников. К их выбору студенты отнеслись с особой ответственностью - об этом говорил их внешний вид. Разнообразие героев поражало - в зале можно было встретить пиратов, и представителей различных профессий - от строителей до полицейских, и героев мультфильмов, и

животных. В общем, фантазии не было предела. Ребята сами рассказали, почему выбрали тот или иной образ.

- Я давно занимаюсь танцами, - пояснила Евгения Салькова, - и номер, где мы выступаем в роли официанток, давно стал визитной карточкой нашего коллектива. Поэтому решила не отступать от традиции и создала для себя годящегося вечера привычный образ. Ее подруга выбрала сказочного персонажа.

- Красная Шапочка - это что-то из детства, такое близкое и родное, - пояснила Юлия Домушина. - Мы по-

здравляем всех с наступающим Новым годом, особенно хотелось бы выделить Татьяну Вячеславовну Потуряеву, Виталия Ивановича Колмунова и Ольгу Васильевну - для нас это любимые лица университета. Желаем всем удач, здоровья и счастья. Новый год - это время, когда мечты сбываются. Мы хотим, чтобы преподаватели любили нас, студентов, всегда понимали и не злились на наши мелкие промахи.

Девушки учатся на втором курсе архитектурно-строительного института, активно освещают все события, которые происходят в родных стенах. За информационную деятельность они и получили приглашение на праздник, который, по их словам, необычайно веселый и оригинальный. Придя сюда впервые, девушки были приятно удивлены, увидев столько разных персонажей.

Для Ирины и Кристины это мероприятие уже стало почти привычным - в числе гостей они далеко не в первый раз. Но положительные эмоции от этого не меньше - праздничное настроение просто витало в воздухе. Кристина, которая в этом году была цыганкой, призналась, что этот образ ей очень подходит - она поет в вокальном ансамбле «Шарм», и в репертуаре нередко появляются цыганские песни, которые нравятся девушкам больше всего.

- А я по гороскопу Лев, поэтому женщина-кошка - как раз то, что нужно, - рассказала Ирина. - Это в моем характере - люблю гулять сама по себе. Скоро праздники, поэтому очень хочется всех поздравить, пожелать в новом году побольше общения, веселья и просто хорошего настроения каждый день, а всем студентам - успешной сдачи сессии. И еще огромное спасибо организаторам за такой прекрасный праздник.

В общем, настроение у всех было просто замечательным. Студенты и их преподаватели веселились, произносили оригинальные тосты и желали друг другу всего самого лучшего, а потом вместе танцевали. Одним словом, праздник удался на славу!



Торжественная часть награждаются лучшие из лучших.



Зажигательные танцы! От ансамбля Дежа-Вю.